I. megoldas. Jeloljiik a kérdéses Osszeget S,-nel. n =1, 2, 3, és 4 esetén
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Az utobbi 3 érték nevezdjében rendre 4!, 5!, ill. 6! all, szamlalojuk pedig 1-gyel kisebb a nevezs felénél. Ez a szabaly-
szertiség S1-nek 2/6 alakjara is fennall. Ezek az Osszegek tehat
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alakiak. Bebizonyitjuk a teljes indukcié modszerével, hogy ez az Gsszefiiggés minden n természetes szamra helyes.
Elskeészitésiil egyszertibb alakra hozzuk S, k-adik tagjat, ahol 1 < k < n. A nevezében k!-t kiemelve, majd tovabb
szorzattd alakitva és egyszertsitve a tortet k + 2-vel
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Tegyiik fel, hogy (1) érvényes valamely n indexre, megmutatjuk, hogy ekkor 6roklédik az 1-gyel nagyobb indexre
is. (2) felhasznalasaval
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Ez gy adodik (1)-bél, hogy n helyére n+1-et irunk. Igy (1) valoban minden természetes szamra igaz. Egytagu kifejezés
alakban
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II. megoldas. A fenti (2) kifejezés igy is irhato:
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S, minden egyes tagjat igy atalakitva tiistént (1) masodik alakjara jutunk:
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Hernddi Agnes (Budapest, Berzsenyi D. g. L. o. t.)
Megjegyzés. Lényegében ugyanehhez a megoldashoz jutunk, ha S,, egyes tagjaihoz az
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Osszeg egymas utani tagjait adjuk és észrevessziik, hogy az Gsszeg (2) alapjan
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